

4.5英寸屏 仅需990元

电信智能机 上网更给力

信号好 网速快 待机长 体积小 重量轻 携带方便 操作简单 售后服务好

QQ客服: 800010000 请关注@河南电信天翼3G

茶之礼赞

王铁

茶,产量460万吨,60多个国家种茶,130多个国家的人饮茶,世界饮茶人口近40亿。中国茶园面积3300万亩,产量174万吨,不愧为茶之古国,茶之大国。小小茶叶,魅力无穷,让人迷恋,让人赞叹。

我们赞美茶,因为她是自然之精灵。“此物信灵味,本自出山原。”茶,聚天地之灵气,汲万物之精华,内质灵秀异常。茶与宇宙五行的金、木、水、火、土有缘。茶,山茶科,为常绿灌木或小乔木植物,从木;茶性发于水,无水不可论茶,好茶需好水,从水;煮茶煮江的金、银、铜、铁器皿,从金;制茶、复焙、煎茶必论薪火,从火;茶具多为瓷器、紫砂,从土。茶从五行,五行而生自然。与茶相处,即身在自然也。不唯如此,千千万万万亩茶园还用绿色秀美着山川,用身躯护卫着土地,装扮着我们美丽的家园。

我们赞美茶,因为她是人间美之化身。《诗经》中有“有女如茶”之句,东坡先生有“从来佳茗似佳人”之赞誉。茶似西施,寄寓赞美。绿茶好似养在深闺、天生丽质的二八佳人,青茶则似既脱青涩、又兼稳熟的美丽少女,白茶活似清新脱俗、俊俏灵秀的天生丽质,红茶恰似气质高雅、风韵依然的经典丽人,黑茶更似德高望重、饱经风霜的官中太君……正所谓名茶如佳丽,未饮已倾城。

我们赞美茶,因为她是健康之良友。一片小茶叶,蕴含500多种有机化合物。茶叶富含粗纤维和茶多酚,富有增力、增智、增美、抗衰老、抗辐射、抗癌症的“三增三抗”功能;富含多种维生素和矿物质元素,有止渴清神、明目益思、驱风去湿之功效。茶之品种不同,功效亦各异。绿茶护心清肺,白茶缓焦虑,红茶养颜美容,青茶降脂降压,黑茶减肥消脂。茶既是风靡世界的三大无酒精饮料之一,更是幸福健康的伴侣。

我们赞美茶,因为她是文化之奇葩。茶丰富着人们的饮食文化,百姓开门七件事,柴米油盐酱醋茶。饭后饮茶,有滋有味,茶提升了人们生活的品质与境界;人生七雅,琴棋书画诗酒茶,雅雅不可无茶,茶为雅上之雅,茶是大雅。儒家以茶修德,佛家以茶修性,道家以茶修心,三教归一,携茶走过千年。由茶引申而来的茶性、茶道、茶德,是中华民族人文精神的重要组成部分。中原茶文化多姿多彩、独具魅力,是中华文化百花园中的一朵奇葩,更是向外界展示中原形象的一扇亮丽窗口。

我们赞美茶,因为她是小康之使者。中原乃茶乡,全面建成小康,茶是百姓致富之源、经济发展之柱、文化繁荣之机、社会和谐之道。中原茶园220万亩,产量6万吨,产值近百亿元。信阳这个最大的中原茶叶主产区就是因茶而兴,因茶而荣,因茶而富。茶农每年人均种茶收入突破4000元,从事茶叶生产、加工、销售的人员超百万人。小茶叶长成了大产业,小茶叶成就了大民生,小茶叶做出了大文章,小茶叶树起了大形象。

茶,历经风霜,育出新芽,展现出艰苦奋斗之精神;茶,装点大地,滋养人类,展现出无私奉献之胸怀;茶,涤俗滋雅,精行俭德,展现出清廉朴实之情操。

留守姐妹,都不再像以前那样愁眉苦脸,大家都分好了组,年纪大的专门带孩子,年轻力壮的姐妹一起干活。”

潢川县是劳务输出大县,随着大量男劳力外出务工,广大留守妇女便扛起了家庭和田间劳作的重担,成为农村生产生活的顶梁柱。为解决“留守妇女”家庭劳力不足问题,该县广大“留守妇女”自发联合起来,采取“亲帮亲、邻帮邻”的方式成立了互助组,互帮互助,不仅解决了外出务工人员的后顾之忧,提高了劳动效率,而且还加深了邻里之间感情,让邻里关系更加和睦。

(作者系河南省副省长)

起航中国梦 奔向新征程

团市委、市青年联合会、信阳师范学院团委联合举办信阳青年“我的中国梦”启航仪式

本报讯(记者 郝光)为了隆重庆祝五四青年节,深入学习贯彻党的十八大精神,把“中国梦 我的梦”教育实践活动全面推向深入,激发全市青少年“聚力中国梦,建功新信阳”的豪情干劲,5月4日,团市委、市青年联合会、信阳师范学院团委联合举办了信阳青年“我的中国梦”启航仪式。市委副书记张春香和市直团干、市青联副主席、委员、高校师生及各界青年代表共计1000多人欢聚一堂,参加了盛大的启航仪式。

启航仪式上,我市少先队员代表、青年学生代表、公益青年代表、农村青年代表、产业工人代表激情洋溢地阐述了“中国梦”启航仪式。市委副书记张春香和市直团干、市青联副主席、委员、高校师生及各界青年代表共计1000多人欢聚一堂,参加了盛大的启航仪式。

为了帮助更多的信阳青年更好更快地筑梦圆梦,团市委启动了“信阳青年梦想港湾”建设计划,并依据青年创业、公益、兴趣、成长的实际需求,首批精心筛选了创业港湾、公益港湾、绿色港湾、快乐港湾四个“信阳青年梦想港湾”,分别是:信阳新世纪职业培训学校、文新茶叶科技园、信阳市大别山青年志愿者协会、信阳空中剧场。活动现场,相关领导为四个“梦想港湾”基地授牌。

市委副秘书长张春香寄语广大青年:实现中国梦、中原梦,就是当好中原经济区建设先锋,与全国、全省同步全面建成小康社会,兴老区强信阳,不仅是800万信阳人民的共同心愿,更应是270万信阳青年的责任担当。当代青年有幸成长在这个无比接近中华民族伟大复兴宏伟目标的新时代,更应当以饱满的热情、昂扬的斗志、蓬勃的朝气,担当起时代重任,让青春在实现“中国梦”的伟大征程中焕发出绚丽的光彩。绽放青春光彩,必须矢志不移,走好“中国路”。要坚守正确方向、坚持持之以恒。绽放青春光彩,必须勇于担当,振兴“中国业”。最后,张春香希望大家牢记使命、勇于担当;摒弃空谈、崇尚实干;解放思想、锐意进取。绽放青春光彩,必须砥砺奋进,铸牢“中国魂”。要存大爱之心,要著大智之才,要践大勇之行。

新县 多措并举强化耕地保护

本报讯(黄成高)近年来,新县采取有效措施,加强耕地保护工作,取得了显著成效。严格责任“保”地。该县建立县、乡、村、组四级耕地保护网络,加强辖区内的耕地保护,并将耕地保护工作列为政府目标考核,确保全县2.36万公顷耕地和1.56万公顷基本农田保有量不减少、质量不降低。严格报批“控”地。该县加强建设用地预审,对不符合土地利用总体规划 and 补充耕地方案不可行的建设项目不报批、不符合国家产业政策的不报批,有效控制少占耕地100余公顷。

执法巡查“守”地。该县严格落实土地动态巡查制度,定期或不定期对全县范围内的耕地和基本农田进行全方位巡查,及时发现和制止非法占用耕地行为,切实将违法用地行为消灭在萌芽状态,筑牢耕地保护防火墙。实施项目“增”地。该县先后投资2.2亿元,实施土地开发整理项目60个,整理土地6000公顷,新增耕地2133公顷。同时,实施砖瓦窑厂、空心村和工矿废弃地“三项整治”,复垦耕地183.64公顷,新增耕地165.24公顷。

责编:庭军 广义 照排:夏丹



一转”的要求,加快推进集聚区配套设施完善,实现集聚区规划与城东新区规划无缝对接,形成“五横四纵”道路网络,加快绿色食品工业园、中小企业孵化园、食品产业一条街建设,争创全省绿色食品产业集聚示范区。另一方面要在增强服务主动性、针对性和高效性上下功夫。深入开展弘扬中华优秀传统文化、打造文明道德县实践活动,持续举办“息县道德大讲堂”,不断提升广大干部群众的道德水平,强化相关职能部门责任意识、服务意识,转变工作作风,提高工作效率,优化发展环境,努力把息县打造成道德的高地、投资的洼地,吸引更多客商投资创业息县。展望未来,余运德信心十足地告诉记者,息县工业发展正面临黄金机遇期,只要按照县委、市政府的统一部署,理清思路、明确目标,强化措施、狠抓落实,举全县之力,汇全县之智,满怀信心谋发展,满怀激情抓工业,满怀执着兴工业,就一定能够做到科学发展、跨越发展,实现息县工业崛起之梦。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

潢川县 妇女互助组撑起一片天

本报讯(晏乾坤)5月5日,笔者在潢川县双柳镇晏岗村看到,这里田间地头到处活跃着一支支由留守妇女组成的“互助组”,这群“铁娘子”互相帮助播种、插秧、摘菜,有力推动了春耕生产顺利进行。如今,妇女互助组已经成为该县

农忙时节一道靓丽的风景线。从抱团互助模式里尝到了甜头的张劳动情地说:“丈夫在外地打工回不来,春耕农忙时节,有钱也难请到,多亏了互助组,我家3亩多田连耕带插秧半天就搞好了。现在到了农忙时节,村里的



近年来,商城县在县城建设中,着力实施背街小巷治理和供水管网、垃圾收运处理、公交站牌、绿化小品、街头游园等市政设施建设,保持了城市的净、绿、亮、美,县城变得更加宜居。右图为市民在崇福公园尽情游玩、休闲的情景。上图为色彩斑斓的小游园。

本报记者 赵雪峰 摄

息县:工业崛起正当时

——访息县县委书记余运德

□本报记者 向炜

省级农业产业化重点龙头企业峰刚粮食制品有限公司内,一派繁忙景象。公司日产40万个馒头生产线项目产销两旺,年产3.6万吨保鲜面条项目正在紧张实施,即将投产。昨日,站在该公司生产车间里,息县县委书记余运德向记者坦言:“这是息县推进主食产业化、发展近农工业的缩影,也是食品产业开始主导息县工业升级的见证。”

近年来,在息县,金丰、立翔、誉昆等一批像峰刚一样的企业从无到有,从小到大,在息县产业集聚区形成了集群态势,开始引领全县工业经济整体提升。面对这样的喜人形势,余运德有着更深层次的考虑:“新型工业化是传统农区走向现代化不可逾越的一环,息县要在这方面奋勇争先,必须更加积极地关注工业、学习工业、研究工业、支持工业,尤其要注重扬长避短,依托资源禀赋和比较优势培育壮大主导产业,发展特色经济。”

对于如何扬长避短发展特色经济,余运德说:“息县是农业大县,工业化进程必须围绕‘农’字向‘特’字努力。过去这些年我们几经探索,确立了绿色食品作为主导产业,放在优先位置进行发展,通过围绕产业链图强延链补链的方式,向基础产业延伸,向精深加工拓展,先后实施主食产业化工业园、中小企业孵化园、绿色食品工业园、绿色食品一条街等项目,在推动食品产业集群发展上取得了一定成效。同时,通过开放招商积极承接产业转移,着力发展新型建材、轻工纺织、机械电子等基地型产业,衍生更多关联企业集聚,拉动培育仓储物流、商贸餐饮、中介服务现代服务业,有力地促进了产城一体互动发展。”

无疑,息县正在积极探索以农业资源工业化为主的发展路子。谈到这条路子的前景,余运德充满信心:息县工业崛起正当时,我们要按照县委、市政府的安排,更加坚定地坚持工业主导不动摇,坚持开放招商不放松,坚持项目建设不懈怠,尤其要突出做好以下三个方面的工作:

提质与扩量并举,筑牢工业崛起的根基。一方面持续实施投资拉动,抓好项目建设,千方百计上大项目、上好项目,以项目调结构转方式,增后劲壮实力。另一方面持续实施创新驱动,抓好产研对接。注重把科技创新作为转变经济发展方式、提升工业竞争力的重要推动力,通过出台更加优惠的政策,搭建更加高效的平台,充分激发企业自主创新的内生动力,培育更多拥有核心技术的自主品牌,加快形成由规模企业、领军企业组成的息县工业经济骨干力量,夯实产业集聚的根基。

外引与内培并举,锻造工业崛起的脊梁。坚持把招大引强、扶优育强作为推动息县工业跨越发展的核心环节和根本举措。一要更大力度推动招商引资。二要更大力度做好扶优育强。三要更大力度扶持小微企业。建设与服务并举,优化工业崛起的环境。一方面要在增强产业集聚区竞争力和美誉度上下功夫。按照“四集

平桥区 “魅力信阳、和谐幸福平桥”广场文化活动启动

本报讯(王友)5月3日晚,平桥世纪广场人如潮,歌如潮。平桥区“魅力信阳、和谐幸福平桥”广场文化活动启动仪式暨首场文艺晚会隆重举行。标志着该区2013年广场文化活动正式拉开序幕。从即日起,该区将在今年8个月的时间里为群众举办16场广场文艺晚会,让群众尽享丰盛的文化大餐。

近年来,平桥区始终坚持深入贯彻落实科学发展观,全面宣传贯彻党的十八大精神,充分发挥文化引领作用、教育群众、服务社会、凝聚力量、推动发展的作用。以“丰富人民精神文化生活”为着力点,大力开展丰富多彩的广场文化活动,着力营造全区人民努力实现“中国梦”浓厚的氛围。

今年,该区为加强对群众文化活动的组织领导,使广场文化活动更加丰富多彩,成立了由区委宣传部长任组长的群众文化活动领导小组,制定了群众文化活动“示范性”,常规文化活动突出“参与性”,节庆文化活动突出“独特性”。着力展现平桥广场文化活动的鲜明特色和时代风采,增强全区上下干事创业的精神动力,为全区人民勇当中原经济区先锋,实现“中国梦”营造浓厚的氛围。

“美丽信阳·美好家园”生态文明建设大家谈 有奖征文启事

建设生态文明,关系人民福祉。为贯彻落实十八大关于建设生态文明、建设美丽中国的战略部署,展示我市各级党委政府、社会各界对信阳生态文明建设的理论思考、工作创新和践行成果,为建设美丽信阳建言献策,营造全社会牢固树立生态文明理念的舆论氛围,中共信阳市委对外宣传办公室、信阳市环境保护局和信阳日报社联合在全市范围内开展“美丽信阳·美好家园”生态文明建设大家谈有奖征文活动。

一、征文主题 “美丽信阳·美好家园”生态文明建设大家谈
二、主办单位 中共信阳市委对外宣传办公室 信阳市环境保护局 信阳日报社
三、活动时间 2013年5月6日-2013年8月6日
四、奖项设置 本次活动结束之后将对征集的作品进行评奖,设一等奖3名,各获价值1000元奖品;二等奖5名,各获价值600元奖品;优秀奖若干名,各获价值200元奖品。同时颁发获奖证书。
征文主要内容、稿件类型、来稿要求、参与方式等详细内容见信阳网、信阳市环境保护局网站、信阳新闻网“美丽信阳·美好家园”生态文明建设大家谈征文启事。
咨询电话:0376-6530013